

## Technologické podmienky ťažby dreva

Objednávateľ prác Obecne lesy Mníšek nad Hnilcom sro.  
05564 Mníšek nad Hnilcom 292  
IČO: 31 684 581

Dodávateľ prác Viežba Ondrej  
055 64 Mníšek nad Hnilcom 536  
IČO: 32 369 573

Ťažba dreva sa vykonáva v porastoch uvedených na tlačive povolenie na ťažbu dreva v uvedenom množstve ťažbou jednotlivých stromov. Tieto sú v teréne označené farebným terčíkom vo výške očí a na koreňovom nábehu stromu. Súvislá plocha určená na dorub skupiny stromov môže byť označená po obvode plochy na okrajových stromoch ležatým krížom. Ťažba iných stromov než stromov označených na ťažbu je neprípustná a v prípade zistenia takéhoto konania je objednávateľ prác oprávnený zastaviť práce.

Dodávateľ prác je povinný ťažbu dreva vykonávať v súlade so všeobecne platnými predpismi tak aby nedošlo k poškodeniu pretrvávajúceho materského porastu a novovzniknutého náletu. Dodávateľ prác sa zaväzuje spracovať všetku hmotu ktorá podlieha hospodárskej evidencii čiže do sedem centimetrov hrúbky na tenšom konci.

Práce sú oprávnený vykonávať len pracovníci s platným oprávnením o odbornej spôsobilosti. Práce smú vykonávať len osoby vybavené v zodpovedajúcom rozsahu ochrannými pomôckami a primeraným pracovným odevom. Práce smú vykonávať len osoby ktoré v čase zdržiavania sa na pracovisku nie sú pod vplyvom omamných látok alebo liekov znižujúcich ich reakčné schopnosti.

Za hotový výrobok sa považuje výrez dreva na odvoznom mieste na oboch koncoch zarovnaný motorovou pilou, odvetvený s odstránenými koreňovými nábehmi, na samostatne uložených hromadách začlenených a vytriedených podľa drevín s čitateľne vyznačenými rozmermi.

Závady na uložení a opracovaní drevnej hmoty je dodávateľ povinný na výzvu objednávateľa bezodkladne odstrániť inak si odberateľ uplatní zrážku do výšky 20% z fakturovanej sumy, a to primerane podľa podielu nesprávne opracovaného dreva. O takomto opatrení objednávateľ zhotoví záznam a kópiu doručí dodávateľovi.

Aby sa minimalizovali rozdiely o množstve vyrobeného dreva podľa dodávateľa a odobratého dreva podľa objednávateľa, bude výrez dreva obsahovať okrem rozmerov aj čitateľné poradové číslo, ktoré bude totožné s poradovým číslom a rozmermi výrezu uvedenom v číselníku.

Číselník slúži ako podklad ku fakturácii množstva vyrobeného dreva. Objednávateľ prác si vyhradzuje právo upraviť množstvo na základe rozdielov zistených pri bežnej kontrole o čom vyhotoví zápisnica, alebo na základe rozdielov zistených pri odvoze dreva kde zápisnicu nahradí odvozný listok.

V Mníšku nad Hnilcom 14.január 2013

Objednávateľ

**OBECNÉ LESY**  
MNÍŠEK NAD HNILCOM s.r.o.  
055 64 Mníšek nad Hnilcom 292  
IČO: 31 684 581, DIČ: 2020501659  
č.ú.: 361944-592/0200, IČ DPH: SK2020501659  
tel/fax: 053/4799 233, 053/4799 240

Dodávateľ

